1.Unite
Vocabulary Test
1. Jason tarihten bahsettigi icin bosluga gelmesi gereken ifade date yani tarih olmalidir.
Dogru Cevap : C

2. Saat 4:15 oldugu igin Saat 4'l geyrek bosluguna gelmesi gereken ifade gegiyor yani past
olmahdir.

Dogru Cevap : B

3. Pazartesileri saat kagta ? bosluguna gelmesi gereken ifade uyanmak yani get up olmalidir.

Dogru Cevap : A

4. Mark her Cumartesi bosluguna gelmesi gereken ifade bisiklet siirmek yani ride a bicycle
olmahdir.

Dogru Cevap : B

5. Hafta sonlari bir giinii nasil ? bosluguna gelmesi gereken ifade harcamak yani spend
olmalidir.

Dogru Cevap : D

6. Bosluklara sirasiyla have - run - meet take gelmelidir. Bu durumda go boslugu doldurmamaktadir.
Dogru Cevap : D

7. Yanhs olan eslesme IV. have a nap olmalidir.

Dogru Cevap : D

8. Davetiyede partinin hakkinda bilgi bulunmamaktadir. Bosluguna gelmesi gereken ifade
ticket yani bilet olmalidir.

Dogru Cevap : D

9. Liste igin en uygun baslk After School Activities yani okul sonrasi aktiviteler olmaldir.
Dogru Cevap : C

10. Boslugu dolduramayacak ifade a folk dance course yani bir folklor dansi kursu olmalidir.
Dogru Cevap : D

11. Dogru eslesme do jogging - attend a guitar course - go to the sports club - visit relatives seklinde
olmahdir.

Dogru Cevap : A

12. Sule Cumartesileri spor yapmakta, piyano kursuna gitmekte ve akrabalarini ziyaret etmektedir.
Yapmadigi aktivite B segeneginde yer alan ders ¢alismak olmalidir.

Dogru Cevap : B
13. Yanlis olan eglestirme IV. Temmuz - Yilin 9.Ayi olmalidir.

Dogru Cevap : D



Grammar Test

1. She ile beraber genis zamanda ‘'does’ yardimc: fiili kullaniimalidir.
Dogru Cevap : C

2. Saat 10:45 yani quarter to eleven olmaldir.

Dogru Cevap : B

3. I oznesi ile fiilin yalin hali yani meet kullanilmalidir.

Dogru Cevap : C

4. She ile beraber genis zamanda ‘does’ yardimci fiili kullanilmalidir.
Dogru Cevap : B

5. Cevapta bir tarihten bahsedildigi igin cevap When yani Ne zaman olmahdir.
Dogru Cevap : A

6. Bosluklara sirayla attends - watches - doesn't meet - goes gelmelidir.
Dogru Cevap : B

7. Boslugu dolduramayacak ifade o'clock olmalidir.

Dogru Cevap : C

8. Alt1 gizili olan doing yerine do gelmelidir. Ciinkii genis zamanda you 6znesi ile fiilin yalin hali
kullanilmalidir.

Dogru Cevap : A

9. Boslugu dolduramayacak ifade 15 October yani 15 Ekim olmalidir.

Dogru Cevap : D

10. Yanlis olan eslesme IV. Ne zaman futbol oynarsin? - Su anda futbol oynuyorum. olmalidir.
Dogru Cevap : D

11. Saat 11:45'i gostermektedir. Bu durumda cevap 'It is quarter to fwelve.' yani 'Saat 12'ye ceyrek var.’
olmalidir.

Dogru Cevap : B
12. Ogrencilerin cevap verdigi soru Saat kag? olmalidir.

Dogru Cevap : B



Reading Test
1. Rebecca'nin haftanin ilk glini yaptigr aktivite dans kursuna katilmak olmalidir.
Dogru Cevap : A

2. Rebecca bosluguna gelmesi gereken ifade visits her relatives on Wednesdays yani
Carsambalari akrabalarini ziyaret eder olmalidir.

Dogru Cevap : A
3. Rebecca hafta igleri saat kagta uyanir? sorusunun cevabi 7:30 olmalidir.
Dogru Cevap : B

4. Tracy bosluguna gelmesi gereken ifade A segeneginde yer alan ‘arkadaslariyla 6glen vakit
gegirir' olmalidir.

Dogru Cevap : A

5. Paragrafta Tracy'nin glinliik Pazar rutininden bahsedilmektedir.

Dogru Cevap : D

6. Tracy'nin Pazar glini yapmadigi aktivite B yani satrang oynamak olmalidir.
Dogru Cevap : B

7. Metne gore, Felicia bosluguna gelmesi gereken ifade D segeneginde yer alan '9:30'da uyur.’
olmahdir.

Dogru Cevap : D

8. Tracy oglenleri 6gle yemegi yemektedir.

Dogru Cevap : B

9. Metne gére dogru olmayan ifade ‘Felicia okuldan eve saat 3.50'de gelir.’ olmalidir.

Dogru Cevap : D

10. Boslugu dolduramayacak ifade D segeneginde yer alan 'en gok hafta iglerini sever’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

11. Metinde cevabi olmayan soru ‘Teresa hafta igleri saat kagta uyanir?' olmalidir.

Dogru Cevap : C

12. Teresa'nin hafta sonu yaptigi aktivite spor yani A segenegi olmaldir.

Dogru Cevap : A



New Generation Test - 1

1. Tabloya gore dogru olmayan ifade Janet geceleri geg uyur. olmaldir. Ciinkii Janet saat 8'de uyumaktadir.
Dogru Cevap : C

2. Paragrafta Samantha'nin hafta igi rutinlerinden bahsedilmistir.

Dogru Cevap : C

3. Resimlere gore, Ricky parkta kosu yapmamaktadir.

Dogru Cevap : D

4. Saat 10:30'da, Arnold ve Katy okuldadir.

Dogru Cevap : A

5. Verilen bilgilere gére dogru olmayan ifade Arnold okuldan Katy'den sonra gelmektedir. olmalidir giinkii
ikisi de 15:50'de okuldan donmektedir.

Dogru Cevap : C
6. Pazar giinlerini akrabalarini ziyaret eden kisi ‘Ben amca ve teyzemin evine giderim.’ diyen Tarik olmalidir.

Dogru Cevap : B

New Generation Test - 2
1. Diyalogu doldurmayacak ifade A segeneginde yer alan ‘Piyano kursun nerde’ olmalidir.
Dogru Cevap : A

2. Sheila'nin programina gore, o . bosluguna gelemeyecek ifade D segeneginde yer alan 'saat
2'yi geyrek gege kosu yapar’ olmalidir.

Dogru Cevap : D
3. Davetiyede cevabi olmayan soru D segeneginde yer alan ‘Parti hangi giin?' olmalidir.
Dogru Cevap : D

4. Grafige gore dogru olan ifade B seceneginde yer alan ‘Ogrencilerin gogu okuldan sonra oyun oynamay!
sevmektedir.’ olmalidir.

Dogru Cevap : B

5. Ali ‘de uyanmaktadir. Bosluguna 12'ye geyrek kala gelmelidir.

Dogru Cevap : D
6. Martin arkadaslariyla 12'ye 10 kala bulusmaktadir.

Dogru Cevap : A



New Generation Test - 3

1. Sarah spor yapmaya ve Helen parkta kosu yapmaya ilgi duymaktadir. Bu durumda segmeleri gereken
aktivite A segenegindeki olmaldir.

Dogru Cevap : A

2. Metne gore Amanda bosluguna gelmesi gereken ifade D segeneginde yer alan ‘cumartesi ve
Pazar arkadaslariyla zaman gegirmektedir’ olmalidir.

Dogru Cevap : D
3. Bilette film hakkinda yer almayan bilgi place yani yer olmaldir.
Dogru Cevap : D

4. Gorsellere gore dogru olmayan ifade B segeneginde yer alan Eric saat sekize geyrek kala evden ayrilir.
olmalidir.

Dogru Cevap : B

B. Grafige gore dogru olan ifade B segeneginde yer alan ‘Ogrencilerin yarisi okuldan sonra dinlenir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : B
6. Tablodaki bosgluklardan birini dolduramayan ifade C segeneginde yer alan 15 Haziran olmahdir.

Dogru Cevap : C



2.Unite
Vocabulary Test
1. Gorsele gore bosluga cereal yani misir gevregi gelmelidir.
Dogru Cevap : A
2. Bosluga gelmesi gereken ifade junk food yani abur cubur olmalidir.
Dogru Cevap : D
3. Gorsele gore bosluga gelecek ifade fruit yani meyve olmalidir.
Dogru Cevap : B
4. Listelerdeki yanhs ifadeler cucumber yani salatalik ve chocolate yani gikolata olmalidir.
Dogru Cevap : D

5. Mustafa ve ailesi kahvaltida tereyagi, simit, zeytin ve bal yemektedir. Bu durumda C segenegindeki krep dogru
cevap olmalidir.

Dogru Cevap : C
6. Bulmacay: doldurmayan ifade bread yani ekmek olmalidir.
Dogru Cevap : C

7. Listede kahvaltiliklar yer almaktadir. Bu durumda uygun baglik Yummy Breakfast yani Lezzetli Kahvalti
olmalidir.

Dogru Cevap : B

8. Ken kahvaltida besleyici yiyecekler tercih etmektedir. Bu durumda yemedigi sey sausages yani sosis olmalidir.
Dogru Cevap : C

9. Dogru eslesme organic ingredient- breakfast menu- boiled egg - fruit juice olmahdir.

Dogru Cevap : A

10. O genellikle kahvaltisiyla igmektedir. Bosluguna cookies yani kurabiye gelememektedir.

Dogru Cevap : B

11. Tim kahvaltida meyve, kurabiye ve krep sevmektedir. Bu durumda sevmedigi sey C segeneginde yer alan ekmek
olmahdir.

Dogru Cevap : C



Grammar Test

1. You 6znesiyle beraber genis zamanda fiilin yalin hali kullaniimaktadir. Bu durumda bosluga like gelmelidir.
Dogru Cevap : B

2. Hayr, lizglinim. . Bosluguna gelmesi gereken ifade It's all gone. yani Hepsi bitti olmalidir.
Dogru Cevap : C

3. Ben en ¢ok latteyi severim. ? Bosluguna gelmesi gereken ifade "What about you' yani 'Ya sen’
olmalidir.

Dogru Cevap : C

4, . Ben abur cubur sevmem. Bosluguna gelmesi gereken ifade No,thanks yani Hayir, tesekkiirler
olmalidir.

Dogru Cevap : D
5. You 6znesiyle beraber genis zamanda fiilin yalin hali kullaniimaktadir. Bu durumda bosluga have gelmelidir.
Dogru Cevap : A

6. She 6znesiyle beraber genis zamanda fiilin -s takisi almig hali kullanilmalidir. Bu durumda bosluga Does
gelmelidir.

Dogru Cevap : C

7. Evet, . O benim favorim. Bosluguna gelmesi gereken ifade she does olmalidir,
Dogru Cevap : A

8. Bosluklara sirasiyla gelmesi gereken ifadeler loves - eats - has - doesn't like olmalidir.
Dogru Cevap : B

9. Yanlis olan eslesme II. Biraz sosisli sandvig alabilir miyim? - Evet, alabilirim. olmalidir.
Dogru Cevap : B

10. Gramer olarak yanhs olan ifade What does she likes drinking most? olmalidir. Diger ifadeler gramer olarak
dogrudur.

Dogru Cevap : C

11. Cevabi yanlis olan kisi Hayir, iizgiiniim. Hepsi bitti. diyen Nermin olmahdir.

Dogru Cevap : D

Reading Test

1. Bosluga gelmesi gereken ifade C segeneginde yer alan ‘kahvaltisiyla beraber elma suyu igmek ister’ olmalidir.
Dogru Cevap : C

2. Diyaloga gore dogru olan ifade B segeneginde yer alan ‘restoranda hig siit yoktur' olmalidir.

Dogru Cevap : B

3. Amy'nin sevmedigi orange juice yani portakal suyu olmalidir.

Dogru Cevap : C

4. Metne gore dogru olan ifade D segeneginde yer alan 'Volkan ve ailesi kahvaltida gay! sever’ olmalidir.

Dogru Cevap : D



5. Volkan ve ailesinin kahvaltida tercih etmedigi yiyecek olives yani zeytin olmalidir.

Dogru Cevap : B

6. Paragrafa gore dogru olmayan ifade B segenegindeki 'Volkan'in annesi yumurta yemeyi sevmez.’ olmalidir.
Dogru Cevap : B

7. Metne gore dogru olan ifade C segenegindeki ‘insanlar kahvaltida besleyici yiyecekler tercih eder’ olmaldir.
Dogru Cevap : C

8. Metne gore besleyici olmayan yiyecek B segenegindeki sausages yani sosis olmalidir.

Dogru Cevap : B

9. Metne gore dogru olmayan ifade C segenegindeki ‘Kahvaltida yagli yiyecekler yemeliyiz.' olmalidir.

Dogru Cevap : C

10. Bos birakilan yere gelmesi gereken ifade C segenegindeki 'kahvaltisiyla beraber soguk igecekler igmeyi sever’
olmalidir.

Dogru Cevap : C

11. Tim'in kahvaltida yemeyi sevdigi yiyecek muffin yani kapkek olmalidir.

Dogru Cevap : A

12. Paragrafa gére dogru olan ifade D segenegindeki ‘Tim kahvaltida hamur iglerini sever.’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

New Generation Test 1

1. Hem Rick hem Martin'in yiyebilecegi yiyecek muffin yani kapkek olmalidir giinkii Rick pastries yani hamur islerini
Martin ise baked muffins yani firinlanmig kapkeki sevmektedir.

Dogru Cevap : A
2. Helen'in Drake'e sormadigi soru D segenegindeki ‘Kahvaltida besleyici yiyecekler sever misin olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. Diyalogu tamamlayamayacak ifade D segenegindeki ‘Tesekkiirler ama onu sevmem'’ olmalidir. iinkii Melek 'Biraz
peynir alabilir miyim, litfen?' diye sormustur.

Dogru Cevap : D

4. Jeremy'nin kahvaltida tercih ettigi menii A segenegindeki gibi olmalidir. Ciinkii Jeremy sagliksiz yiyecekleri
sevmemektedir.

Dogru Cevap : A

5. Grafige gore dogru olan ifade B segenegindeki ‘insanlarin yarisi kahvaltida hamur isi tercih eder’ olmalidir.
Giinkii 35 kisi kruvasan ve 15 kisi krep tercih etmistir.

Dogru Cevap : B
6. Kahvaltida besleyici yiyecekler tercih eden 'Salatalik ve domates kahvalti igin favorim.' diyen Elif'tir.

Dogru Cevap : B



New Generation Test 2

1. Metne gore Simon . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki 've Meg Pazar giinleri saglikh
bir kahvalti yapar' olmalidir.

Dogru Cevap : D

2. Tabloya gére dogru olmayan ifade D segenegindeki 'Kimse kapkek sevmez.' olmalidir. Ciinkii Albert ve Nicolas
kapkek sevmektedir.

Dogru Cevap : D

3. Serhat'in 'Hayir tegsekkiirler. Ben sagliksiz yiyecekler sevmem.’ cevabina uygun olan soru D segenegindeki
‘Kizarmig patates ister misin’ olmalidir.

Dogru Cevap : D

4. Kevin D segenegindeki sushi restorantiyla, Selin B segenegindeki pastane ile, Stella ise A segenegindeki
hamburgerci ile eslesmektedir. C segenegindeki tatlici ile kimse eslesmemektedir.

Dogru Cevap : C
5. Steven ve Luna kahvaltida . bosluguna C segenegindeki ‘farkh yiyecekler yer' gelmelidir.
Dogru Cevap : C

6. Ali ve Esra'nin yiyebilecegi sey omlet olmalidir. Ciinkii Ali egg yani yumurtay!, Esra ise omelette yani omleti
sevmektedir.

Dogru Cevap : A
New Generation Test 3

1. Ceren'in annesi kahvaltida zeytin, tereyagi, regel, krep, kapkek ve gay hazirlamistir. Ceren'in annesinin
hazirladigi kahvaltiyi en gok seven ‘Ben hamur islerini ve sicak igecekleri severim.’ diyen Tracy olmalidir.

Dogru Cevap : A

2. 'Onlari kahvaltida yememelisin giinkii ' boslugunu famamlayan ifade D segenegindeki ‘onlar
sagliksiz' olmalidir.

Dogru Cevap : D

3. Tyler'in annesi haglanmis yumurta, zeytin, peynir ve kahve sevmektedir. Bu durumda Tyler B
segenegindeki kahvaltiyr hazirlamalidir.

Dogru Cevap : B
4. Tabloda cevaplanan soru A segenegindeki 'Kahvaltida ne seversin’ olmalidir.
Dogru Cevap : A

5. Paragrafa gore 'Ingilizler . bosluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki ‘farkli
kahvalti aligkanliklarina sahiptir’ olmalidir.

Dogru Cevap : C

6. Grafige gore dogru olmayan ifade C segeneginde yer alan 'Erkekler asla soguk igecekler icmez.
olmalidir. Ciinkii birgok erkek elma suyunu tercih etmistir.

Dogru Cevap : C



3.0nite
Vocabulary Test

1. Gorseldeki kisi kediyi beslemektedir. Bu durumda bosluga feed yani beslemek ifadesi
gelmelidir.

Dogru Cevap : B

2. Gorselde bir sehir merkezi gormekteyiz. Bu durumda bosluga downtown yani sehir
merkezi gelmelidir.

Dogru Cevap : B

3. Gorselde kalabalik bir yer gormekteyiz. Bosluga crowded yani kalabalik gelmelidir.
Dogru Cevap : C

4. 'Onlar otobiis . bosluguna waiting yani beklemek gelmelidir.

Dogru Cevap : B

5. Yanlis olan eglestirme ride (slirmek) - the monkey bar (oyun parki demirleri) olmahdir.
Dogru Cevap : D

6. Climlede verilen noisy yani kalabalik kelimesi yanlistir. Dogrusu quiet yani sessiz
olmalidir.

Dogru Cevap : D
7. 6rafikteki gorsellerin karsiligi olmayan kelime Street yani Sokak olmalidir.
Dogru Cevap : B

8. Biiylik Sehirler baglikh listeye gelebilecek ifade busy shops yani yogun diikkanlar
olmalidir.

Dogru Cevap : C

9. Bos birakilan yerlere sirayla small (kiigiik), buildings (binalar), big ( biiyiik) gelmelidir.
Low yani algak herhangi bir boslugu dolduramamaktadir.

Dogru Cevap : D

10. 'Ken, Clark'tan daha ve 'dir. bosluguna thinner (daha
ince,zayif), taller (daha uzun) gelmelidir.

Dogru Cevap : C

11. Gorsellerin higbirinde yiiriyen biri yoktur. Bu durumda bosluklardan herhangi birine
gelemeyecek ifade walking yani yiiriimek olmahdir.

Dogru Cevap : C



Grammar Test

1. Bos birakilan yere taller gelmelidir glinki tek heceli kelimelerin sonuna
karsilastirmalarda -er eki gelir.

Dogru Cevap : A
2.'0 ugurtma uguruyor.’ cevabina uygun soru D segenegindeki ‘O ne yapiyor' olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. Bos birakilan yere more crowded than gelmelidir glinki karsilagtirmalarda iki veya
daha fazla heceli kelimelerin basina daha anlamina gelen more getirilir ve
karsilastirilacak nesneler arasinda than kullanilir.

Dogru Cevap : C
4. Soru simdiki zamanla sorulmaktadir. Bu durumda bosluga is playing gelmelidir.
Dogru Cevap : B
5. Ciimle simdiki zamanla kurulmaldir. Bu durumda bosluga is skipping gelmelidir.
Dogru Cevap : C

6. Bos birakilan yere more beautiful gelmelidir glinkii karsilastirmalarda iki veya daha
fazla heceli kelimelerin basina daha anlamina gelen more getirilir.

Dogru Cevap : A
7. Tyi kelimesinin anlami good, daha iyi kelimesinin anlami ise better olmalidir.
Dogru Cevap : C
8. Bos birakilan yere daha pahali anlamina gelen more expensive getirilmelidir.
Dogru Cevap : D

9. Bosluklara sirasiyla taller than (-den daha uzun), fatter than (-den daha kilolu),
younger (daha geng) gelmelidir.

Dogru Cevap : C

10. Bosluklara gelemeyecek ifade beautiful than olmalidir. Ciinkii beautiful karsilastirma
yaparken basina more getirilerek kullanilir.

Dogru Cevap : B

11. Dogru eslestirme :

I. Biisra ne yapiyor? ¢. O su anda ugurtma uguruyor.

IT. Zeynep kopekleri mi besliyor? d. Evet, besliyor.

ITI. Oyun alaninda ne yaparsin?  b. Ben genellikle oyun parki demirleriyle oynarim.
IV. Binalar sehir merkezinde daha mi uzun? a. Evet, dyle.

Dogru Cevap : A



Reading Test

1. Clark'in sehri kalabalik bir sehirdir. Bu durumda onun sehrini géstermeyen gorsel A
segenegindeki gibi olmaldir.

Dogru Cevap : A

2. Clark . bosluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki 'sehrindeki trafik
sikigikhgini sevmez’ olmahdir.

Dogru Cevap : C

3. Metnhe gore . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki ‘biiyiik
sehirler kiigiik sehirlerden daha fazla modern binaya sahiptir’ olmalidir.

Dogru Cevap : D

4. Metne gore dogru olmayan ifade C segenegindeki ‘Mathilda oyun alaninda ip atliyor.’
olmalidir.

Dogru Cevap : C
5. Kelly ve Mathilda'nin favori aktivitesi skipping rope yani ip atlamak olmalidir.
Dogru Cevap : A

6. Kelly . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki 'su anda favori
aktivitesini yapmiyor.' olmalidir.

Dogru Cevap : D

7. Metne gore dogru olan ifade D segenegindeki 'Kiiglik sehirlerin sokaklar sessizdir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : D

8. 'Biiyiik bir sehirde . bosluguna gelmesi gereken ifade A segenegindeki
'sokaklar kiiglik sehirde oldugundan daha yogundur' olmalidir.

Dogru Cevap : A
9. Biiyiik bir sehri gostermeyen gorsel C segenegindeki gibi olmalidir.
Dogru Cevap : C

10. Diyaloga gére, . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki 'Bill su
anda kalabalik bir yerde' olmalidir.

Dogru Cevap : D

11. "'Susan . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki ‘konsere
katilamaz' olmalidir.

Dogru Cevap : D
12. Bill'i gosteren gorsel C segenegindeki konser gorseli olmalidir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 1

1. Gorsele gore dogru olmayan ifade B segenegindeki ‘Carly, Sally'den daha sismandir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : B

2. Verilen bilgilere gore 6gretmenin bahsetmedigi sey traffic jam yani trafik sikigikligi
olmalidir.

Dogru Cevap : A

3. Ogrenciler ne yaptiklarindan bahsetmektedir. Bu durumda cevapladiklar: soru €
segenegindeki 'Sen su anda ne yapryorsun?' olmalidir.

Dogru Cevap : C

4. Tabloya gore dogru ifade D segenegindeki ‘Kivang'in fen bilimleri notu diger
ogrencilerin notlarindan iyidir." olmalidir.

Dogru Cevap : D

5. Mr. Ozdemir trafigin olmadigi yesil ve sakin bir yer istemektedir. Bu durumda
yasamak istedigi yer C segenegindeki gibi olmalidir.

Dogru Cevap : C

6. Diyaloglarda cevabi olmayan soru B segenegindeki 'Lilly neden kirsal bolgede yasamayi
sever?' olmalidir.

Dogru Cevap : B
New Generation Test 2

1. Grafige gére dogru olan ifade D segenegindeki 'kiigiik sehirlerin biyik sehirlerden
daha fazla yesil alani vardir' olmalidir.

Dogru Cevap : D

2. Paragrafa gore . ' bosluguna gelmesi gereken ifade B segenegindeki
‘Samantha’nin sehrinde modern binalar vardir’ olmalidir.

Dogru Cevap : B

3. Selen'in 'O su anda ders galisiyor.’ climlesine uygun soru D segenegindeki ‘O su anda ne
yaptyor' olmaldir.,

Dogru Cevap : D

4. Paris kalabalik bir sehirdir. Paris'i gostermeyen gorsel C segenegindeki gibi olmalidir.
Dogru Cevap : C

5. Tabloda skipping rope yani ip atlamaktan bahsetmemektedir.

Dogru Cevap : B



6. Grafige gore dogru ifade C segenegindeki ‘6grenciler miizik dinlemeyi hafif tempolu
kosudan daha ¢ok sever' olmalidir.

Dogru Cevap : C
New Generation Test 3

1. Verilen bilgilere gore dogru olan ifade D segenegindeki ‘Alison Neil'den daha kisadir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : D

2. Tracy bir poster hazirlamistir ve bazi gorseller kullanmigtir. Arkadaglarinin gorsellere
bakarak ciimle kurmasini istemektedir. Arkadaslarinin gorsellerle ilgili ciimle kurarken
kullanmayacagi kelime warmer yani daha ilik olmalidir.

Dogru Cevap : A

3. Paragrafa gore dogru ifade C segenegindeki 'Jasmin favori aktivitesini yapmiyor
olmalidir.

Dogru Cevap : C

4. Ramazan sessiz, ucuz ve kiiglik yerleri, Tolga ise yesil, sicak ve temiz yerleri tercih
etmektedir. Bu durumda ikisi igin uygun olan yer C segenegindeki gibi olmaldir.

Dogru Cevap : C

5. Ogretmen . bosluguna gelmesi gereken ifade A segenegindeki 'kiigiik
sehirlerle blylik sehirleri karsilagtiriyor’ olmalidir. Ciinkii paragrafta 6gretmen kiigiik ve
biyiik sehirleri karsilagtirmaktadir.

Dogru Cevap : A

6. 'Ben sehir merkezinde yasiyorum ama onu sevmiyorum. ¢inkii . bosluguna
gelemeyecek ifade D segenegindeki 'hayat ¢ok ucuz’ olmaldir.

Dogru Cevap : D



4 Unite
Vocabulary Test
1. 'Erzin'de nasil?' bosluguna weather yani hava gelmelidir.
Dogru Cevap : A
2. Gorsele gore bosluga scared yani korkmus gelmelidir.
Dogru Cevap : D

3. 'Bugiin semsiyeye ihtiyaciniz var ¢iinkii Izmir'de hava " bosluguna rainy yani
yagmurlu gelmelidir.

Dogru Cevap : C

4. Gorsele gore bosluga cold yani islimiis gelmelidir.

Dogru Cevap : D

5.'..Ben hissediyorum... bogluguna feel yani hissetmek gelmelidir.
Dogru Cevap : B

6. Gorsele gore bosluklara anxious yani endiseli ve cloudy yani bulutlu gelmelidir.
Dogru Cevap : B

7. Yanhs olan eglestirme 'IV. karamsar - neseli ve iyi bir modda’ olmahdir.

Dogru Cevap : D

8. Hava Durumlari baglikli listeye uygun olmayan ifade A segenegindekin anxious yani endiseli
olmalidir.

Dogru Cevap : A
9. Bulmacay! tamamlayamayacak ifade A segenegindeki cloudy yani bulutlu olmalidir.
Dogru Cevap : A

10. 'Samantha firtinali havalarda hisseder ¢ilinki simsekleri sevmez.’ bosluguna
gelemeyecek ifade cheerful yani neseli olmalidir.

Dogru Cevap : C

11. Ciineyt'in sehrinde kigin hava snowy yani karl olmalidir.

Dogru Cevap : A

Grammar Test

1. 'Yazlari senin sehrinde hava ?' bosluguna How yani nasil gelmelidir.

Dogru Cevap : B



2. Eksik verilen climle Can you repeat that, please? yani Tekrar eder misin, litfen? seklinde
tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : C

3. Bos birakilan yer What is the weather like there? yani ‘Orada hava nasil?' olarak
tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : A

4. The weather kelimesi tekildir ve hava anlamina gelmektedir. Bu kelimeden 6nce is kullanilmalidir.
Dogru Cevap : C

5. I 6znesinden sonra fiil yalin haliyle feel olarak kullaniimalidir.

Dogru Cevap : B

6.'0 havalari sever?' bosluguna ‘What kind of’ yani Ne tiir gelmelidir.

Dogru Cevap : B

7. He, she ve it 6znelerinden sonra genis zamanda fiilin sonuna -s takisi gelmelidir ve think fiili
thinks olarak kullaniimahdr.

Dogru Cevap : A

8. Bosluklara sirayla like, kind, do gelmelidir. Are herhangi bir bosluga gelememektedir.
Dogru Cevap : B

9. Yanlis olan eslestirme I. Hava nasil? - Ben karli hava severim’ olmalidir.

Dogru Cevap : A

10. Gramer olarak dogru olmayan ciimleler I-II'dir. I'de does yerine is kullaniimalidir. IT'de is
feeling yerine feel kullaniimalidir.

Dogru Cevap : A

11. Dogru eslestirme :

I. Hava nasil? - c. Pargali bulutlu.

IT. Sisli giinlerde nasil hissedersin? - b. Depresif hissederim.
IIT. O riizgarh havay sever mi? - d. Hayir, sevmez.

IV. Senin duygularin havaya gore degisir mi? a. Evet degisirler.
Dogru Cevap : B

12. Bos birakilan yerlere sirasiyla like, How, feel, like gelmelidir. What higbir bosluga
gelememektedir.

Dogru Cevap : B



Reading Test
1. 'Melisa . bosluguna D segenegindeki 'glinesli glinlerde iyi hisseder' gelmelidir.
Dogru Cevap : D

2. 'Paragrafa gore . bosluguna C segenegindeki ‘Melisa giinesli glinlerde neseli hisseder’
gelmelidir.

Dogru Cevap : C
3. Melisa'nin abisini simgekli havalari sevmektedir. Bu yiizden cevap B olmalidir
Dogru Cevap : B

4. Metne gore . bosluguna C segenegindeki ‘Teresa giinesli glinlerde iyi hisseder’
gelmelidir.

Dogru Cevap : C
5. Adana'nin havasini gosteren gérsel B segenegindeki gibi giinesli olmalidir.
Dogru Cevap : B

6. Teresa Adana'y! tercih eder ¢iinki
gelmelidir.

. bosluguna A segenegindeki '‘Adana daha sicak’

Dogru Cevap : A

7. 'Cindy . bosluguna D segenegindeki 'yazi diger mevsimlerden daha gok sever’
gelmelidir.

Dogru Cevap : D
8. Cindy'nin sonbahardaki hissiyati depressed yani depresiftir. Bu durumda cevap C olmalidir.
Dogru Cevap : C

9. Metne goére . bosluguna B segenegindeki 'Cindy glinesli giinlerde mutlu hisseder’
gelmelidir.

Dogru Cevap : B
10. Rebecca'nin sehrinde hava yagmurludur. Bu durumda cevap A olmalidir.
Dogru Cevap : A

11, 'Rebecca karamsar hissetmektedir ¢ilinki . bosluguna C secenegindeki 'kiz kardesini
ozlemistir' gelmelidir.

Dogru Cevap : C

12. Metne gore dogru olmayan ifade D segenegindeki ‘Hava Helen'in sehrinde dolu yagishdir.
olmalidir.

Dogru Cevap : D



New Generation Test 1

1. Tabloya gore yanlis olan ifade C segenegindeki 'David glinesli giinlerde karamsar hisseder.’
olmahdir.

Dogru Cevap : C

2. 'Metne gore ' bosluguna gelmesi gereken ifade B segenegindeki "Yunus firtinah
glinlerde mutlu hisseder’ olmalidir.

Dogru Cevap : B

3. Lale diyalogda soyledigi seyi iki defa tekrar etmektedir. Bu durumda Ahmet'in sordugu soru
‘Tekrar eder misin, litfen?' olmahidir.

Dogru Cevap : C

4. Bulutlu giinleri seven ‘Mutlu ve enerjik hissederim.' diye soruya cevap veren Emine'dir.
Dogru Cevap : B

5. Siire gore Philip _______ . " bosluguna C segenegindeki ‘yagmurlu giinleri sever' gelmelidir.
Dogru Cevap : C

6. Verilen bilgiye gore hava yagmurlu ve simseklidir. Bu durumda dogru gorsel A segenegindeki gibi
olmalidir.

Dogru Cevap : A
New Generation Test 2

1. Cevabi olmayan soru C segenegindeki ‘'Tommy'nin sehrinde dort mevsimde hava nasildir?’
olmalidir.

Dogru Cevap : C

2. Diyalogu tamamlayamayacak soru D segenegindeki 'Simsekli bir giinde neye ihtiyacin var'
olmahdir.

Dogru Cevap : D

3. Yanlis olan eglestirme '‘Ben karli havayi severim.’ diyen Helen ile yagmurlu olan Trabzon olmalidir.
Dogru Cevap : C

4" . Tekrarlar misin, litfen?' bosluguna A segenegindeki ‘Anlamadim’ gelmelidir.
Dogru Cevap : A

5. Bulutlu havayi seven '‘Ben bulutlu glinlerde neseli hissederim.’ diyen Beyazit'dir.

Dogru Cevap : C

6. Tabloya gore yanlis olan ifade C segenegindeki 'Julia giinesli glinlerde saskin hisseder.’ olmalidir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 3

1. Grafige gére yanlig olan ifade A segenegindeki ‘Ogrenciler genellikle gok soguk havay: tercih
eder.’ olmalidir. Clinkii cok az kisi freezing weather yani dondurucu havayi tercih etmistir.

Dogru Cevap : A

2. Metne gore . bosluguna A segenegindeki 'Amanda’nin duygular: havaya gére
degisir.’ gelmelidir.

Dogru Cevap : A

3. Tabloya gore dogru olan ifade C segenegindeki 'Gail riizgarli havada endiseli hisseder.’ olmalidir.
Dogru Cevap : C

4. Tablodaki hava durumlariyla eslesmeyen ciimle C segenegindeki 'Hava sisli." olmalidir.

Dogru Cevap : C

5. Ogretmen bugiin havanin freezing yani dondurucu oldugunu yazmigtir.

Dogru Cevap : C

6. Gorsellerle eslesmeyen ifade sunny yani giinesli olmalidir.

Dogru Cevap : A



5.0Unite
Vocabulary Test
1. 'Onlardan nefret ederim. Bence onlar . bosluguna boring yani sikici gelmelidir.
Dogru Cevap : A

2. 'Nelson lunapark trenlerini sever. Ona gore onlar . bosluguna fantastic yani
fantastik gelmelidir.

Dogru Cevap : C

3. 'Katiliyorum. Marketler aligveris merkezlerinden . bosluguna funnier yani daha
eglenceli gelmelidir.

Dogru Cevap : B

4. 'Arkadaslarim ve ben de basketbol oynamay: severiz.' bogluguna sports complex yani
spor kompleksi gelmelidir.

Dogru Cevap : C

5. 'Hermonie palyagolari sever. Ona gére onlar . ' bogluguna funny yani eglenceli
gelmelidir.

Dogru Cevap : D

6. Eglenceli Siiriigler listesine uygun olmayan IV. Palyago olmalidir.

Dogru Cevap : D

7. Boring yani sikici kelimesi yerine gelemeyecek kelime interesting yani ilgi gekici olmalidir.
Dogru Cevap : B

8. Bulmacada yer almayan kelime carousel yani atl karincadir.

Dogru Cevap : D

9. Yanlis eglestirme I. hiz treni olmaldir.

Dogru Cevap : A

10. Tabloya gore dogru olan ifade D segenegindeki ‘Ginny fuarlari sevmez.' olmahdir.
Dogru Cevap : D

11. 'Katilmryorum. Bence onlar . ' bosluguna gelemeyecek ifade C segenegindeki
thrilling yani heyecan verici olmalidir.

Dogru Cevap : C



Grammar Test
1. 'Yes, ' den sonra gelmesi gereken ciimleye olumlu anlam katacak 'I do' olmalidir.
Dogru Cevap : D

2. Ciimle What do you think about carousels? yani Atli karincalar hakkinda ne diisiiniirsiin?
seklinde tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : D

3. Iki veya daha fazla heceli kelimeler kargilagtirmalarda bagina more alir. Cevap more horrible
olmalidir.

Dogru Cevap : A

4. Tki veya daha fazla heceli kelimeler kargilagtirmalarda bagina more alir. Cevap more exciting
than olmalidir.

Dogru Cevap : A
5. Nisa, Mustafa ile ayni goriistedir. Bu durumda I agree yani Katiliyorum demelidir.
Dogru Cevap : D

6. Ilk ciimle like yani sevmek fiili ile ikinci ise think yani diigiinmek ile yalin halleriyle
tamamlanmahdir.

Dogru Cevap : B
7. Bosluklara sirayla thinks, more amazing, likes gelmelidir.
Dogru Cevap : D

8. Bosluklara sirayla think, like, more exciting gelmelidir. Boring yani sikici higbir bosluga
gelememektedir.

Dogru Cevap : D
9. Bosluklara sirayla like, agree, don't gelmelidir. Higbir bosluga think gelememektedir.
Dogru Cevap : C

10. Fatma and Buse iki kisi olarak they zamirini ifade eder. They zamiri ile genis zamanda fiil
yalin halde kullanilir.

Dogru Cevap : B
11. Yanhs olan eglestirme I. Lunaparklar: sever misin? - Hayir, o sevmez. olmaldir.
Dogru Cevap : A

12. 'Ahigveris merkezleri hakkinda ne disliniirsiin?' sorusuna yanlis cevap veren ‘Benim favorim
sehir merkezinde.' diyen Neil'dir.

Dogru Cevap : C



Reading Test
1. Paragrafa gore dogru olan ifade B segenegindeki ‘Marie ve kiz kardesi egleniyorlar.’ olmaldir.
Dogru Cevap : C

2. Kelly . bosluguna ‘¢arpisan arabalarin heyecan verici oldugunu diigiiniiyor’ yani D
gelmelidir.

Dogru Cevap : D
3. Marie ve kiz kardesinin su anda bindigi sey roller coaster yani hiz treni olmalidir.
Dogru Cevap : B

4. Paragrafa gore . bogluguna D segenegindeki 'Ismail lunaparklari ve kiz kardesiyle
vakit gegirmeyi sever' gelmelidir.

Dogru Cevap : D
5. Ezgi'nin sevdigi sey ghost train yani korku trenidir.
Dogru Cevap : A

6. Ezgi . bosluguna B segenegindeki '‘Cumartesi ve Pazarlari lunaparka gider’
gelmelidir.

Dogru Cevap : B
7. Paragrafa gore dogru olan ifade D segenegindeki '‘Betty ve Marla sporlari sever.’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

8. 'Marla aligveris merkezlerini sevmez ¢linkii ona gore . bosluguna C
segenegindeki ‘onlar marketlerden daha pahalidir’ gelmelidir.

Dogru Cevap : C

9. Marla ve Betty'nin beraber gitmedigi yer fair yani lunapark olmalidir.

Dogru Cevap : A

10. Billy'nin sevdigi bumper cars yani ¢arpisan arabalardir.

Dogru Cevap : A

11. 'Billy . bosluguna D segenegindeki ‘en ¢ok ¢arpisan arabalari sever’ gelmelidir.
Dogru Cevap : D

12. Paragrafa gére yanlis olan ifade A segenegindeki ‘Herkes atli karincay: sever.’ olmaldir.

Dogru Cevap : A



New Generation Test 1

1.'6rafige gore ______."'bosluguna D segenegindeki ‘daha fazla insan hizli treni sever' gelmelidir.
Dogru Cevap : D

2. Diyalogdaki bosluga C secenegindeki ‘Atl karincalar hakkinda ne diisiinirsiin’ gelmelidir.
Dogru Cevap : C

3. 'Onlardan nefret ederim. Bence . bosluguna A segenegindeki ‘onlar ilgi gekicidir’
gelmelidir.

Dogru Cevap : A

4. Tabloya gore dogru olan ifade D segenegindeki ‘Mark korku freni ve atli karincay! sever
olmahdir.

Dogru Cevap : D

5. Siire gore Allison . bosluguna B segenegindeki elma sekerinin lezzetli oldugunu
diisiintyor’ gelmelidir.

Dogru Cevap : B

New Generation Test 2

1. Jimmy'nin Clark'a sormadigi soru A segenegindeki 'Fuarlar hakkinda ne diisiiniirsiin’ olmahdir.
Dogru Cevap : A

2. Sheila'nin sevmedigi sey ghost trains yani korku trenleri olmaldir. Ciinkii metinde ‘Onlarin
korkutucu oldugunu diisiiniir.’ ifadesi kullanilmigtir.

Dogru Cevap : A

3. 'Metne gore . ' bogluguna gelmesi gereken ifade ‘Helen atli karincanin sikici
oldugunu diigiinmez' olmaldir.

Dogru Cevap : D

4. Posterde fuarin price yani fiyati ile ilgili fiyat yoktur.

Dogru Cevap : B

5. Paragrafta cevabi olmayan soru D segenegindeki 'Bella'nin fuardaki favorisi nedir?’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

6. Tabloya gore dogru olan ifade C segenegindeki ‘Mustafaya gore hiz trenleri korkutucudur.’
olmahdir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 3

1. Grafige gore . ' bosluguna B segenegindeki 'gengler ¢arpisan arabalari diger
siriiglerden daha ok sever' gelmelidir.

Dogru Cevap : B
2. Tabloya gore yanlis olan ifade C segenegindeki ‘Toygar oyun alanini sever.’ olmahdir.
Dogru Cevap : C

3. 'Paragrafa gore Seyma . bosluguna D segenegindeki ‘hayalet treni sever’
gelmelidir.

Dogru Cevap : D

4. Julia'nin Selen'e sormadigi soru B segenegindeki 'Hangisini daha gok seversin’ olmalidir.
Dogru Cevap : B

5. Atli karincay! sevmeyen ‘Bence o sikicidir.' diyen Cemre'dir.

Dogru Cevap : A



6.Unite
Vocabulary Test
1. Arnold bir . O kiyafet yapabilir. bogluguna tailor yani terzi gelmelidir.
Dogru Cevap : A
2.'0 birgok tabak ve bardag: abilir.’ bosluguna carry yani tasimak gelmelidir.
Dogru Cevap : B
3. 'Senin babanin ne?' bosluguna occupation yani meslek gelmelidir.
Dogru Cevap : B

4.'0 hastanede ¢alisir. Doktorlara ve yardim eder.’ bogluguna patients yani
hastalar gelmelidir.

Dogru Cevap : D
5. 'Ben ta galistyorum.’ bosluguna kitchen yani mutfak gelmelidir.
Dogru Cevap : C

6. Yanlis olan eglestirme II. O binalarin projelerini yapabilir. olmalidir. ¢iinki gorselde bir
mimar degil bir is¢i vardir.

Dogru Cevap : B
7. Bulmacay' famamlayamayacak ifade driver yani sofér olmalidir.
Dogru Cevap : B

8. Dogru eslestirme I. Sag kesebilirim. b. berber, II. Bir seyler satabilirim. - a.
satigdanigmani, ITI. Bir ev inga edebilirim. - d.isgi, IV. Yiyecek ve igecekleri servis
edebilirim. - c. garson olmalidir.

Dogru Cevap : C

9. Bosluklara sirayla dentist (disgi), tfreat (tedavi etmek), work (calismak) gelmelidir.
Mechanic yani tamirci higbir bosluga gelememektedir.

Dogru Cevap : C

10. Meslekler listesine uygun olmayan kelime I. ¢alismak olmalidir.

Dogru Cevap : A

11. Yanhis olan eslestirme D segenegindeki ‘Lezzeti yemekler hazirlar' olmalidir.

Dogru Cevap : D



Grammar Test

1. Eksik climle ‘What can your mother do?' yani 'Senin annen ne yapabilir?' seklinde
tamamlanmahdir.

Dogru Cevap : B

2. 'Ben bir agglyim.’ cevabina uygun olan soru B segenegindeki ‘Senin meslegin ne' olmalidir.
Dogru Cevap : B

3. Cevapta bir tarih verilmistir. Bu durumda bosluga When yani Ne zaman gelmelidir.
Dogru Cevap : C

4. Umut diyalogda 'Okuldaydim.’ demistir. Bu durumda 'Diin saat 10'da ?" bosluguna
Where yani Nerede getirilmelidir.

Dogru Cevap : C

5.'0 kag giin galisir?' sorusuna uygun cevap igin ‘O galigir. bosluguna five days a
week yani haftada bes giin gelmelidir.

Dogru Cevap : D

6. Parents yani anne baba kelimesi goguldur. Bu durumda bogluga do gelmelidir.

Dogru Cevap : A

7. Bosluklara sirayla was, was, am not gelmelidir.

Dogru Cevap : D

8. Can ifadesinden sonra fiil yalin haliyle carry olarak kullanilmahdir.

Dogru Cevap : A

9. Yanlis olan eslestirme IV. Senin hayalindeki meslek ne? - Ben sag kesebilirim. olmalidir.
Dogru Cevap : D

10. Bosluklara sirasiyla ‘was born, is, can’ gelmelidir. Were higbir bosluga gelememektedir.
Dogru Cevap : B

11. Dogru eglestirme 'I. Gegen hafta Pazar neredeydin? - c. Evdeydim.’, 'TI. Gegen yaz
Tirkiye'de miydin? - a. Evet oyle.’, 'TIT. Annen su an nerede? - d. O su anda hastanede.’, 'IV.
Senin erkek kardesin ne zaman dogdu? - b. 16 Mayis 2005'de dogdu.’ olmalidir.

Dogru Cevap : C
12. Gramer olarak yanlis ciimle ‘'They was born...." olmalidir. They ile beraber were kullanilir.

Dogru Cevap : C



Reading Test

1. Paragrafa gére dogru ifade D segenegindeki 'Paloma hafta igleri ¢alisir.’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

2. Paragraf+ta cevabi olmayan soru ‘O neden doktor olmak istiyor?’ olmalidir.

Dogru Cevap : A

3. 'Paloma . bosluguna A segenegindeki ‘hafta sonu ¢alismaz' gelmelidir.
Dogru Cevap : A

4. Paragrafta cevabi olmayan soru A segenegindeki 'O ne zaman dogdu?' olmalidir.
Dogru Cevap : A

5. 'Beril . bosluguna A segenegindeki '6.30'da ¢alismaya baslar’ gelmelidir
Dogru Cevap : A

6. Beril'i gosteren gorsel B segenegindeki gibi bir satis danismani olmalidir.

Dogru Cevap : B

7. Paragrafa gore . bosluguna D segenegindeki ‘Carly’'nin babasi doktordur’
gelmelidir.

Dogru Cevap : D

8. Paragrafta hakkinda bilgi yer almamaktadir.” bosluguna D segenegindeki
‘Carly'nin isi' gelmelidir.

Dogru Cevap : D
9. Carly'nin annesi A segenegindeki gibi dentist yani disgi olmalidir.
Dogru Cevap : A

10. Paragrafa gore dogru olan ciimle D segenegindeki 'Berrin'e gore isi kiz kardesinin isinden
kolay degil." olmaldir.

Dogru Cevap : D

11. 'Paragrafa gore, Berrin . ' bosluguna B segenegindeki 'bir aggidir' gelmelidir.
Dogru Cevap : B

12. Berrin'in kiz kardesi bir garsondur. Onu gdsteren resim C segenegindedir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 1

1. Grafige gore dogru ifade C secenegindeki 'bir doktor olmak diger islerden daha
popiilerdir' olmalidir.

Dogru Cevap : C
2. Tabloda yer almayan is cook yani asg¢t olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. Marta anne babasinin iglerini soylemistir. Juan'in sordugu soru C segenegindeki 'Senin
anne baban ne is yapar' olmaldir.

Dogru Cevap : C
4.'Samantha . bosluguna D segenegindeki 'bir garsondur’ gelmelidir.
Dogru Cevap : D

5. Paragrafa gore dogru olan ifade C segenegindeki 'Samantha'nin isi saat 6.30'da biter.’
olmalidir.

Dogru Cevap : C

6. Terzi olan kisi 'Kiyafet yapabilirim." diyen Cemil olmalidir.

Dogru Cevap : D

New Generation Test 2

1. Gail'in Donald'a sormadigi soru B secenegindeki 'Kag giin ¢alisirsin’ olmahdir.

Dogru Cevap : B

2. Ibrahim'in babasi bir tamircidir. Onu gésteren gorsel A segenegindeki gibi olmalidir.
Dogru Cevap : A

3. Tabloda cevabi olmayan soru D segenegindeki 'O ne yapabilir' olmalidir.

Dogru Cevap : D

4. 'Ben bir diggiyim..." cevabina uygun olmayan soru ‘Where do you work' yani ‘Nerede
calisiyorsun’ olmahdir.,

Dogru Cevap : C
5. Tabloya gore dogru olmayan ifade D segenegindeki ‘Martin bir ev ingsa edebilir. olmahdir.
Dogru Cevap : D

6. Grafige gore . bosluguna C segenegindeki 'kizlar en gok 6gretmeyi tercih
eder’ gelmelidir. Clinkii kizlarin en gok tercih ettigi meslek 6gretmenliktir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 3
1. Paragrafta cevabi olmayan soru A segenegindeki 'O nerede dogdu?’ olmalidir.
Dogru Cevap : A

2. 'Murat . bosluguna gelemeyecek ifade ‘mesleginin kolay olmadigini diistiniiyor'
olmalidir.

Dogru Cevap : A

3. Hermonie bir hemgiredir. Onu gosteren gorsel B segenegindeki gibi olmaldir.
Dogru Cevap : B

4. Vedat'in Cem'e sormadigi soru C segenegindeki ‘Nerede galigiyorsun’ olmalidir.
Dogru Cevap : C

5. Yemek hazirlayabilen kisi 'O bir asgi diyen." Ali'nin annesidir.

Dogru Cevap : A

6. Tugba preparing meals yemek hazirlamayi, Yasemin de cooking yani yemek pisirmeyi
tercih etmektedir. Ikisinin de tercih ettigi is C secenegindeki gibi olmalidir.

Dogru Cevap : C



7.Unite
Vocabulary Test
1. Gorsele gore bosluga aqua park yani su parki gelmelidir.
Dogru Cevap : C

2. 'Dogada kalmayi severim.’ diyen Nazan'in ilk ciimlesi ‘Ben da kaldim.' tent yani
gadir olarak tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : A
3. 'Biz meyve . bosluguna picked yani topladik gelmelidir.
Dogru Cevap : B

4. 'Otelde hem yaz hem de kis vardi.' bosluguna activities yani aktiviteler
gelmelidir.

Dogru Cevap : C

5. Bulmacay! tamamlayamayacak ifade camping yani kamp yapmak olmalidir.
Dogru Cevap : B

6. Gorsele gore bosluga yacht tour yani yat turu gelmelidir.

Dogru Cevap : D

7. Yanhs olan eslestirme IV. climb (tfirmanmak) - pool (havuz) olmalidir.
Dogru Cevap : D

8. Tatilde sehir turuna giden Giiven'dir.

Dogru Cevap : C

9. Bos birakilan yerlerden higbirine cycling yani bisiklete binmek gelememektedir.
Dogru Cevap : A

10. Her bir maddedeki farkl kelime ‘forest (orman), doing gardening (bahgecilik yapmak),
fitness center (spor salonu), snowball (kartopu) olmalidir.

Dogru Cevap : D

11. Tatil aktivitelerinin verildigi liste igin en uygun baslik ‘Holiday Activities' yani ‘Tatil
Aktiviteleri' olmaldir.

Dogru Cevap : C



Grammar Test
1. Gegmis zaman sorularinda did yardimc fiili kullaniimahdir.
Dogru Cevap : C

2. Gegmis zamanda soru ciimlelerinde fiil yalin halinde, olumlu ciimlelerde ise ikinci halinde
kullanilir. Cevap stay / stayed olmalidir.

Dogru Cevap : C

3. Soru ciimlesinde go yalin haliyle olumlu ciimlede ise went olarak ikinci haliyle
kullanilmalidir.

Dogru Cevap : A
4. It 6znesiyle beraber was kullanilmalidir. Iki bogluga da was gelmelidir.
Dogru Cevap : D

5. Soru ciimlesinde do yalin haliyle olumlu ciimlede ise did olarak ikinci haliyle
kullanilmalidir.

Dogru Cevap : B
6. Learn kelimesinin ikinci hali learned olmalidir.
Dogru Cevap : B

7. Bosluklara sirayla visited, picked, did gelmelidir. Ciinkii paragraftaki ciimleler olumlu
gegmis zaman ciimleleridir.

Dogru Cevap : C

8. Soru ciimlesinde come yalin hali ile olumlu ciimlede ise came seklinde ikinci haliyle
kullanilmalidir.

Dogru Cevap : D

9. Ciimlesi gramer olarak yanlis olan kisi 'I go cycling... diyen Tahsin'dir. ¢linki dogrusu went
cycling seklinde olmalidir.

Dogru Cevap : B

10. Yanlis olan eslestirme II. Diin hava nasildi? - Ben giinesli havalari severim. olmahdir.
Dogru Cevap : B

11. It 6znesiyle beraber was kullanilmalidir. Bu durumda were kullanimi yanhstir.

Dogru Cevap : D

12. Bosluklara sirayla ‘went, climbed, like, had' gelmelidir. Higbir bosluga liked
gelememektedir.

Dogru Cevap : B



Reading Test
1. Linda'nin gegen tatilinde kaldigi yer bir ¢adirdir. Bu durumda cevap B olmalidir.
Dogru Cevap : B

2. 'Linda ve ailesi . bogluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki 'gegen yaz
tatillerinde bir ¢adirda kaldi' olmalidir.

Dogru Cevap : C

3. Paragrafa gore dogru olan ifade D segenegindeki ‘Linda kamp yapmay deniz kenarina
gitmekten daha gok sever.’ olmalidir.

Dogru Cevap : D
4. 'Mathilda . ' bosluguna D segenegindeki ‘teleferikten korkardi' olmaldir.
Dogru Cevap : D

5. Paragrafta cevabi olmayan soru A segeneginde yer alan ‘Mathilda Uludag'da nerde kaldi?'
olmahdir.

Dogru Cevap : A
6. Mathilda'nin gegen kis yapmadigi aktivite fishing yani balik tutmak olmalidir.
Dogru Cevap : C

7. Paragrafa gore dogru olmayan ifade D segeneginde yer alan ‘Arkadaglari ve Robert otelin
servisini sevmedi.' olmalidir.

Dogru Cevap : D

8. 'Robert . ' bogluguna gelmesi gereken ifade B segeneginde yer alan ‘oteli
sevmek igin bir sebebe sahip’ olmalidir.

Dogru Cevap : B
9. Otelde olmayan sey C secenegindeki oyun parkidir.
Dogru Cevap : C

10. 'Laura bize bahsetmektedir.’ bogluguna B segenegindeki ‘Istanbul'daki tatili
olmalidir.

Dogru Cevap : B

11. Paragrafa gére dogru olmayan ifade B segenegindeki ‘Hava Istanbul'da soguktu.
olmalidir.

Dogru Cevap : B

12. Paragrafta cevabi olmayan soru D segenegindeki ‘Istanbul'dan ne zaman déndi?’
olmalidir.

Dogru Cevap : D



New Generation Test 1

1. Jailson tatilde kayak grenmis, kartopu oynamis ve kardan adam yapmistir. Yapmadig
aktivite fishing yani balik tutmaktir.

Dogru Cevap : B
2. Tracy'nin Umut'a sormadigi soru D segenegindeki ‘Rize'de hava nasildi’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. Tablodaki ifadelerle eslesmeyen gorsel sightseeing yani sehir turunu ifade eden D
segenegindeki gorseldir.

Dogru Cevap : D

4. Brogiire gore dogru olan ifade A segenegindeki ‘Otelde spor yapmak igin bir yer var.’
olmalidir.

Dogru Cevap : A

5. Grafige gore . bosluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki 'daha fazla
ogrenci bisiklete binmeyi tercih etti' olmalidir. Clinkii grafikte cycling yani bisiktlete
binmek 42 ile en yiiksek degerdir.

Dogru Cevap : C
6. Sorudaki kisilerin cevapladigi soru ‘Gegen hafta sonu ne yaptin?' yani C olmahdir.

Dogru Cevap : C

New Generation Test 2

1. Paragrafta cevabi olmayan soru D segenegindeki ‘Deniz kenarinda hangi akftiviteleri
yaparlar?' olmalidir.

Dogru Cevap : D

2. 'Carmen . bosluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki ‘Pisa'daki
yemekleri begendi’ olmaldir.

Dogru Cevap : C

3.'0 Almanya'ya gitti ve halasini ziyaret etti.' cevabina uygun soru C segenegideki 'O tatilde
ne yapti' olmalidir.

Dogru Cevap : C

4. Gorseldeki resme uygun slogan C segenegindeki 'San Fransisco'da teleferigin tadini gikar'
olmahdir.

Dogru Cevap : C



5. Hiiseyin ve Baris'in beraber gidecegi yer karli bir yer olmalidir. Ciinkii Baris skiing yani
kayagi, Hiiseyin ise playing snowballs yani kartopu oynamayi sevmektedir.

Dogru Cevap : A

6. Tablodaki kisilerin cevapladigi soru B segenegindeki ‘Gegen yaz tatilinde ne yaptin?'
olmalidir.

Dogru Cevap : B
New Generation Test 3

1. Ali'nin yaz tatili aktiviteleriyle uyusmayan D segenegindeki fishing yani balik tutmak
olmalidir.

Dogru Cevap : D

2. 6rafige gore dogru olan ifade C segenegindeki ‘At binmek kizlar igin bot turundan daha
popiilerdir.’ olmahdr.

Dogru Cevap : C
3. Kig tatilini seven kisi 'Kayak yapmayi ve kardan adam yapmay: severim.’ diyen Meltem'dir.
Dogru Cevap : B

4. 'Paragrafa gére Ozlem . bosluguna D segenegindeki ‘otelin aktivitelerini
sevmistir' gelmelidir.

Dogru Cevap : D

5. Gorsellere gore, Barney memistir.' bogluguna learn skiing yani kayak 6grenmek
gelmelidir.

Dogru Cevap : C

6. 'Hem Kezban hem Sirin . bosluguna A segenegindeki ‘ormanda yirimeyi
sevmez' gelmelidir.

Dogru Cevap : A



8.Unite
Vocabulary Test

1. 'Daha sonra bazi kelimelerin anlamlarina den baktim.’ bogluguna dictionary yani
sozliik gelmelidir.

Dogru Cevap : C

2. Simon marketin oniindedir. Bu durumda cevap in front of olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. 'Kitabin ___ kim?' bogluguna author yani yazar gelmelidir.
Dogru Cevap : B

4. 'Projem igin biraz bilgi . bosluguna look for yani aramak gelmelidir.
Dogru Cevap : C

5. Kopek koltugun lstiindedir. Bosluga on yani iistiinde gelmelidir.
Dogru Cevap : B

6. Bulmacay: dolduramayacak ifade fireplace yani somine olmaldir.
Dogru Cevap : B

7. Dergi okuyan kisi Isaac'dir. Magazine dergi anlamina gelmektedir.
Dogru Cevap : D

8. Dogru eglestirme I. edebiyat - c. kitap, IT. kisa - a.hikaye, ITI. tablet - d. bilgisayar, IV.
bakim - b. evi seklinde olmalidir.

Dogru Cevap : A

9. Boskuklara sirasiyla next to(yaninda), between(arasinda), in front of(6niinde),
on(iistiinde) gelmelidir. Under yani altinda higbir bosluga gelememektedir.

Dogru Cevap : D

10. Carmen gazete, dergi ve kisa hikaye okumustur. Okumadigi sey A segenegindeki
romandir.

Dogru Cevap : A



Grammar Test

1. Bos birakilan yer ‘What happened in the library yesterday?' yani 'Diin kiitiiphanede ne
oldu?' seklinde tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : C

2. 'Kopeklerin arasinda.’ cevabina C segeneginde 'Kedi nerede’ gelmelidir.
Dogru Cevap : C

3. Kitap yatagin altindadir. Bu durumda cevap under yani altinda olmalidir.
Dogru Cevap : D

4. You 6znesiyle beraber gegmis zamanda were kullaniimalidir.

Dogru Cevap : A

5. Bos birakilan yere ‘What about you?' yani 'Ya sen?' gelmelidir.

Dogru Cevap : D

6. Soru ciimlelerinde did yardimc: fiili ve fiil yalin haliyle kullanilir.
Dogru Cevap : C

7. Carly bir saatten bahsetmektedir. Bu durumda bos birakilan yere What time yani saat
kagta gelmelidir.

Dogru Cevap : C
8. Bosluklara sirayla was, read, looked at gelmelidir. Higbir bosluga am gelememektedir.
Dogru Cevap : B

9. Gramer olarak yanlis olan climle 'T reading some music books.' olmalidir. Dogrusu read
seklinde olmalidir.

Dogru Cevap : A

10. Bosluklardan herhangi birine gelemeyecek ifade B segenegindeki 'Koltuk gocugun
arkadasinda.’ olmalidir.

Dogru Cevap : B
11. Bosluklara sirayla 'did, watched, were’ gelmelidir.

Dogru Cevap : C



Reading Test

1. 'Mr. Demiral . " bosluguna gelmesi gereken ifade B segenegindeki
‘ogrencileriyle kiitiiphaneyi ziyaret etti' olmalidir.

Dogru Cevap : B

2. Paragrafa gore dogru olan ifade B segenegindeki ‘Carla Felicia'nin sinif arkadasidir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : B

3. Felicia'nin sevdigi sey hikaye kitabi yani D olmalidir.

Dogru Cevap : D

4. Mathilda ve Dorothy'nin birlikte yapmadigi aktivite tablette oyun oynamak olmalidir.
Dogru Cevap : D

5. Paragrafa gore yanlis olan ifade A segenegindeki 'Dorothy'e gére film sikiciyd:." olmalidir.
Dogru Cevap : A

6. 'Mathilda . bosluguna B segenegindeki ‘filmi begenmedim’ olmalidir.

Dogru Cevap : B

7.'0guz . bosluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki ‘Pazar giinii halasinin
evine gitti' olmahdir.

Dogru Cevap : C

8. Diyaloga gére dogru olmayan ifade C segenegindeki ‘Oguz haftanin son gliniinde
kitiphanedeydi.’ olmalidir.

Dogru Cevap : C

9. Diyalogda cevabi olmayan soru D segenegindeki 'Kiitiiphane nerede?’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

10. Selin'in okumay! sevmedigi sey poem yani siirdir.

Dogru Cevap : A

11.'Selin___ . bosluguna A segenegindeki 'bir kitap kurdudur’ gelmelidir.
Dogru Cevap : A

12. 'Metne gore . bosluguna D segenegindeki 'Selin'e gore romanlar ilgi gekici
degildir' gelmelidir.

Dogru Cevap : D



New Generation Test 1

1. Berea ve Jonathan'in okumayi sevdigi sey bir cografya dergisidir. Ciinkii Berea magazines
yani dergilerden, Jonathan ise geography yani cografyadan hoglanmaktadir.

Dogru Cevap : A

2.'6rafige gore . bosluguna gelmesi gereken ifade A segenegindeki
‘6grencilerin gogu kelimelerin anlamlarini arar’ olmalidir. Ciinkii %43 6grenci dictionary yani

.s cetsen

Dogru Cevap : A
3. Ozlem'in Hatice'ye sormadigi soru B secenegindeki ‘Onu kiitiiphaneden mi aldin’ olmalidir.
Dogru Cevap : B

4. Diyaloga gore kitap igin ‘Tt is under the sofa.’ yani Koltugun altinda. ifadesi kullanilmigtir.
Bu durumda C segenegi dogru olmaktadir.

Dogru Cevap : C
5. Bulmacay: dolduramayacak ifade bookcase yani kitapliktir.
Dogru Cevap : C

6. 'Paragrafa gore . bogluguna gelmesi gereken ifade C segenegindeki 'Kylie'ye
gore film heyecan verici degildi' olmalidir.

Dogru Cevap : C

New Generation Test 2

1. Cocuklarin cevapladigi soru B segenegindeki 'Diin kiitiiphanede ne oldu?' olmalidir.
Dogru Cevap : B

2. Gibson'un 'O gekmecede.’ cevabina uygun soru D segenegindeki 'O nerede’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

3. Bos birakilan yerlere sirasiyla opposite (karsisinda), near(yakininda), library (kiitiiphane),
between(arasinda) olmalidir. In front of(oniinde) hicbir bosluga gelememektedir.

Dogru Cevap : C

4. Adrian'in Ronald'a sormadigi soru D segenegindeki '‘Ne okumayi seversin' olmalidir.
Dogru Cevap : D

5. Cevabi yanlis olan '‘Ben sabahlari hep gazete okurum.' diyen Gizem'dir.

Dogru Cevap : A

6. Matthew newspaper yani gazete okumay sevmemektedir.

Dogru Cevap : D



New Generation Test 3
1. Gorsele gore kullanilamayacak ciimle B segenegindeki 'Saat duvarda.’ olmalidir.
Dogru Cevap : B

2. 'Paragrafa gére . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki ‘diin
Jackson igin ¢ok iyiydi' olmalidir.

Dogru Cevap : D
3. Paragrafta cevabi olmayan soru C segenegindeki ‘Bakim evi nerdeydi?' olmalidir.
Dogru Cevap : C

4. Tabloya gore dogru olmayan ifade C secenegindeki 'Simon hem e-kitaplari hem de
dergileri sever.’ olmahdir.

Dogru Cevap : C

5. Wilson ciimlesinde 'Ya sen’ anlamina gelen ‘"What about you' kalibini kullanmistir. Cevap D
olmalidir.

Dogru Cevap : D



9.Unite
Vocabulary Test
1. 'Cevremizi igin ne yapabiliriz?' bogluguna protect yani korumak gelmelidir.
Dogru Cevap : C
2.'Su . bosluguna waste yani israf etmek gelmelidir.
Dogru Cevap : A
3. 'Nasil enerji ?" bosluguna save yani korumak, tasarruf etmek gelmelidir.
Dogru Cevap : D

4. 'Daha yesil bir diinya igin, herkes daha ¢ok agag . bogluguna grow yani
yetistirmek gelmelidir.

Dogru Cevap : B

5. 'Her zaman ¢oplerimi ayiklarim ve asla sokaklara firlatmam." bogluguna
garbage yani ¢op gelmelidir.

Dogru Cevap : A

6. 'Bizim temiz bir diinyamiz yok. Insanlar okyanuslari, nehirleri ve havayi
bosluguna pollute yani kirletmek gelmelidir.

Dogru Cevap : D

7. 3R kurali reuse, reduce, recycle olmalidir. Repeat yani tekrar etmek yoktur.
Dogru Cevap : C

8. Bulmacay! tamamlayamayacak ifade C segenegindeki plastik olmalidir.

Dogru Cevap : C

9. Yanlis olan eslestirme IV. e-atik - enerji olmaldir.

Dogru Cevap : D

10. 'Elektrikli aletleri kullanmadan hemen donce onemlidir. bosluguna plug yani
fise takmak gelmelidir.

Dogru Cevap : A



Grammar Test

1. Should yapisiyla beraber fiil yalin haliyle kullanilir. Bosluklara sirasiyla should / do
gelmelidir.

Dogru Cevap : B
2. Should yapisindan sonra fiil yalin haliyle unplug olarak kullaniimalidir.
Dogru Cevap : A

3. Ciimle should kullanilarak ‘Kiiresel isinmay! durdurmak igin enerji israfini durdurmaliyiz.’
seklinde tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : A

4. Should yapisiyla beraber fiil grow olarak yaliin haliyle kullaniimalidir.

Dogru Cevap : C

5. Emir ciimlelerinde fiil climlenin baginda yalin haliyle Turn off olarak kullaniimalidir.
Dogru Cevap : D

6. Can yapisiyla beraber fiil yalin haliyle kullanilir. Bu durumda cevap can / reduce
olmahdir.

Dogru Cevap : D
7. Bos birakilan yere ‘Do’ getirilerek ciimle ‘Agag diker misin?' seklinde tamamlanmalidir.
Dogru Cevap : B

8. Bosluklara sirasiyla ‘can, should, use, cut down' gelmelidir. Cutting down higbir bosluga
gelememektedir.

Dogru Cevap : B

9. Yanls olan eslestirme II. Copl ayrigtirmali miyiz? - Evet, yapabiliriz.' olmalidir. Dogru
ciimlede can yerine should kullaniimahdir.

Dogru Cevap : B

10. Gramer olarak dogru ciimleler IT ve IV'tir. I. cimlede throwing yerine throw, ITI.
ciimlede does yerine do kullaniimalidir.

Dogru Cevap : B

11. Gramer olarak dogru ciimle kullanmayan kisi Duygu'dur. Turning yerine furn dogru
kullanimdir.

Dogru Cevap : D
12. Dropping yerine drop kullaniimalidir. Should yapisinda fiil yalin haliyle kullaniimalidir.

Dogru Cevap : A



Reading Test

1. Paragrafa gore dogru olan ciimle C segenegindeki ‘Kiiresel 1sinmayi durdurmak igin
yapilacak birgok sey vardir. olmahdir.

Dogru Cevap : C

2. 'Paragraf hakkindadir.” bogluguna B segenegindeki 'kiiresel isinmayi
durdurmaya yardim edecek yollar' olmahidir.

Dogru Cevap : B

3. Paragrafta cevabi olmayan soru D segenegindeki 'Kiiresel isinmanin kotii etkileri
nelerdir?’ olmahdir.

Dogru Cevap : D

4. 'Paragrafa gore . bosluguna B segenegindeki 'kagit israf etmeyi
durdurmaliyiz’ olmalidir.

Dogru Cevap : B

5. Paragrafa gore yanlis olan ciimle C segenegindeki 'Agaglar atmosferdeki karbondioksit
oranini arttirir. olmahdir.

Dogru Cevap : C

6. 'Insanlar ."bosluguna B segenegindeki 'diinyaya agag keserek zarar veriyor’
gelimelidir.

Dogru Cevap : B
7.'Daha iyi bir gevre igin . bosluguna C segenegindeki ¢opii ayiklamak gelmelidir.
Dogru Cevap : C

8. Paragrafa gore dogru olan ciimle D segenegindeki ‘Cevremiz temiz ve saglkli degil.’
olmahdir.

Dogru Cevap : D

9. 3R kurali hakkinda dogru olmayan ifade A segenegindeki 'Cevreyi kirlet. olmalidir.
Dogru Cevap : A

10. 'Karen . bosluguna C segenegindeki ‘gezegeni korumak istiyor' gelmelidir.
Dogru Cevap : C

11. Paragrafta cevabi olmayan soru C segenegindeki ‘Diinya Giinii ne zaman?' olmalidir.
Dogru Cevap : C

12. Paragrafa gére yanlis olan ifade C segenegindeki ‘Karen'in okulunda herkes elektrik
israf eder.’ olmalidir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 1

1. Grafige gore yanlis olan ifade C segenegindeki 'Sadece birkag 6grenci diinyayi
kurtarmak istiyor.' olmahdir.

Dogru Cevap : C
2. Cevreyi korumaya yardim etmeyen kisi '‘Ben agag keserim.’ diyen Merve'dir.
Dogru Cevap : B

3. Kazim'in 'Yapacak birgok sey var. Ilk olarak, enerji israf etmeyi durdurmaliyiz.’ cevabina
uygun olan soru C segenegindeki ‘Gezegeni kurtarmak igin ne yapmalyiz' olmahdir.

Dogru Cevap : C

4. 'Paragrafa gore . bosluguna D segenegindeki ‘insanlar gevreye zarar verir'
gelmelidir.

Dogru Cevap : D

5. Postere uygun olmayan slogan A segenegindeki 'Elektrik israf et!' olmalidir.

Dogru Cevap : A

6. Yanlis olan eslestirme ITI-kagit olmalidir.

Dogru Cevap : C

New Generation Test 2

1. Tabloda cevaplanan soru B segenegindeki ‘Cevreyi korumak igin ne yaparsin?' olmaldir.
Dogru Cevap : B

2. Listeye gore, Marla mamalidir.’ bosluguna D segenegindeki elektrik ve su israf
etmek gelmelidir.

Dogru Cevap : D
3. Bos birakilan yere C secenegindeki 'Enerji israf etmeyi nasil durdurabiliriz’ gelmelidir.
Dogru Cevap : C

4. Hem Marta hem Chris . bogluguna A segenegindeki 'elektrik tasarufu yapar
gelmelidir.

Dogru Cevap :

5. Spencer'in Fred'e sormadigi soru A segenegindeki ‘Gezegeni korumak igin ne yapmaliyiz'
olmalidir.

Dogru Cevap : A



10.Unite
Vocabulary Test

1. 'Segimlerdeki kim?' bosluguna candidate yani aday gelmelidir.

Dogru Cevap : B

2. 'Sinifimizdaki herkes sonuglara . bosluguna respected yani saygi duydu
gelmelidir.

Dogru Cevap : A

3. 'Segimde kimi ____istiyorsun?’ bosluguna support yani desteklemek gelmelidir.

Dogru Cevap : C

4. 'Sinif bagkanimiz diin bize bir yapti." bosluguna speech yani konusma gelmelidir.
Dogru Cevap : C

5. 'Daha sonra oylarimizi
gelmelidir.

kutusuna koyduk." bosluguna ballot yani oy pusulasi

Dogru Cevap : A

6. 'Demokraside herkes 6zgiirce oy kullanmali ve
bosluguna election yani segim gelmelidir.

sonuglarina saygr duymalidir.’

Dogru Cevap : C

7.'Sinif bagkaninin nelerdir?’ bosluguna duties yani gorevler gelmelidir.

Dogru Cevap : B

8. 'Derya. Onu segtik giinki o . bosluguna gelemeyecek ifade selfish yani bencil
olmalidir.

Dogru Cevap : D

9. Alti gizili kelimelerden yanlig kullanilan kind yani naziktir.

Dogru Cevap : D

10. Bulmacay' famamlayamayacak ifade democracy yani demokrasi olmalidir.
Dogru Cevap : C

11. Yanls olan eglestirme IV. genel - saygi olmalidir.

Dogru Cevap : D



Grammar Test

1. Bosluklara sirayla was / like gelerek ciimle ‘Son bagkan nasil biriydi?' seklinde
tamamlanmalidir.

Dogru Cevap : B

2. Did ile baslayan gegmis zaman soru ciimlelerinde fiil yalin haliyle vote olarak
kullaniimahdir.

Dogru Cevap : A

3. Bos birakilan yer ‘Are you' ile tamamlanarak 'Sen aday misin?’ seklinde tamamlanmalidir.
Dogru Cevap : C

4. Gegmis zaman ciimlelerinde fiil ikinci haliyle kullanilir. Give ikinci hali gave'dir.
Dogru Cevap : D

5. Gegmis zaman soru ciimlelerinde yardimci fiil olarak did kullanihr.

Dogru Cevap : C

6. Gegmis zaman soru ciimlelerinde fiil yalin haliyle talk seklinde kullanilmaldir.
Dogru Cevap : C

7. Bos birakilan yer 'Hayir degildim." anlaminda ‘No, I wasn't." ile tamamlanmalidir.
Dogru Cevap : C

8. Bos birakilan yerlere sirasiyla ‘had, gave, broke' gelmelidir. Have higbir bosluga
gelememektedir.

Dogru Cevap : B

9. Gramer olarak dogru olan cevap Harry'ninkidir. Ezgi was yerine were, Jackson don't
yerine doesn't, Teresa ise support yerine supporting kullanmistir.

Dogru Cevap : C

10. Gramer olarak yanlis olan ciimle Mehmet'in ciimlesidir. Did yerine was kullaniimalidir.
Dogru Cevap : B

11. Ciimlede was yerine were kullaniimalidir.

Dogru Cevap : B

Reading Test

1. 'Tim . bosluguna gelmesi gereken ifade D segenegindeki ‘baskalarinin haklarina
sayg! duyar’ olmahdir.

Dogru Cevap : D



2. Metne gore yanlis olan ifade C segenegindeki 'Sadece zeki ogrenciler aday olabilir.’
olmalidir.

Dogru Cevap : C
3. Paragrafta cevabi olmayan soru A segenegindeki 'Tim hangi aday: destekler?’ olmalidir.
Dogru Cevap : A

4. 'Metne gore . bosluguna B segenegindeki ‘arkadaslari Rob'u baskan olarak segti’
gelmelidir.

Dogru Cevap : B
5. 'Bu metinde Robb . bogluguna D segenegindeki 'bir konugsma yapiyor' gelmelidir.
Dogru Cevap : D

6. Metne gore yanlis olan ifade A segenegindeki 'Robb koti hissediyor glinkii yeniden baskan
oldu.’ olmalidir.

Dogru Cevap : A

7.'Metne gore . bosluguna D segenegindeki ‘adaylar segimden once kampanya
yapti' gelmelidir.

Dogru Cevap : D

8. Metne gore yanls olan ifade C segenegindeki ‘Paloma’'nin adayi saygil biri degildir.’
olmahdir.

Dogru Cevap : C

9. Paragrafta cevabi olmayan soru A segenegindeki ‘Segimlerde kag insan oy verdi?'
olmalidir.

Dogru Cevap : A

10. Paragrafa gore dogru olan ifade D segenegindeki ‘Ronny, Julia'nin en iyi arkadasinin
aday!t.’ olmalidir.

Dogru Cevap : D
11. Paragrafa gore, yeni baskan . bosluguna B segenegindeki 'Lilly'dir." gelmelidir.
Dogru Cevap : B

12. 'Lilly aday olmak istemedi giinkii . bosluguna C segenegindeki ‘ona gére bu zordu'
gelmelidir.

Dogru Cevap : C



New Generation Test 1

1. Grafige gore dogru olan ifade A segenegindeki ‘insanlarin gogu iyi bir bagkanin
digerlerinin hakkina saygr duydugunu disinir’ olmahdir.

Dogru Cevap : A

2. Cevapladiklari soru C segenegindeki ‘Segimlerde kimi desteklemek istersin?' olmalidir.
Dogru Cevap : C

3. Bosluga 'Hayir degilim." anlaminda ‘No, T am not.’ gelmelidir.

Dogru Cevap : C

4. Paragrafa gére 'bosluguna C segenegindeki 'Isil'in adayi baskan oldu’ gelmelidir.
Dogru Cevap : C

5. Elif zeki ve saygili bir adaya oy vermek istemektedir. ‘Parlak fikirlerim var ve herkesin
hakkina saygi duyarim.’ diyen Recep, Elif'in adayi olmalidir

Dogru Cevap : C

6. Remy'nin Helen'e sormadigi soru 'Bir aday ne bilmeli' yani D olmalidir.

Dogru Cevap : D

New Generation Test 2

1. Bos birakilan yere A segenegindeki 'Yeni bagkan nasil biri' gelmelidir.

Dogru Cevap : C

2. Bulmacadaki boslugu tamamlayamayacak ifade candidate yani aday olmalidir.
Dogru Cevap : B

3. 'Segimlerde kimi destekliyorsun sorusuna yanlig cevap veren kisi '‘Ben aday degilim.’ diyen
Tommy'dir.

Dogru Cevap : C

4. 'Melek arkadaslarinin oyunu istiyor giinkii o . bosluguna gelemeyecek ifade D
segenegindeki 'negeli bir insandir’ olmalidir.

Dogru Cevap : D
5. Digerlernin hakkina saygr duymayan kisi 'Herkes bana oy vermeli.' diyen Fahri'dir.
Dogru Cevap : D

6. Paragrafa gore dogru olan ifade C segenegindeki 'Yagmur iyi bir rol model olmak istiyor.’
olmalidir.

Dogru Cevap : C



